

Rydułtowy, dnia 30 października 2019 r.

Zamawiający:

Zespół Szkół Ponadpodstawowych
ul. Obywatelska 30
44-280 Rydułtowy

Do wszystkich Wykonawców nr post.: KG.21.1.2017

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **KG.21.1.2017**, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **„Termomodernizacja budynku Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Rydułtowach przy ul. Obywatelskiej”**

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Działając w imieniu zamawiającego – Zespołu Szkół Ponadpodstawowych z siedzibą w Rydułtowach, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), udzielam wyjaśnień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, opublikowanej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **„Termomodernizacja budynku Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Rydułtowach przy ul. Obywatelskiej”** przedstawiając treść pytań wraz z udzielonymi przez zamawiającego odpowiedziami:

Pytanie 1:

„Zwracamy się z prośbą o przesłanie kosztorysów w formacie ath.”

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie udostępni kosztorysów inwestorskich, natomiast na stronie internetowej zamawiającego zostaną opublikowane przedmiary robót w formacie plików .ath zgodnie z programem „Norma”.

Pytanie 2:

„W związku z przeprowadzaniem przetargiem na modernizację ZSP w Rydułtowach przy ul. Obywatelskiej 30 proponujemy Państwu zabudowy grzejników w/g naszego wykonania.

Do czasu rozstrzygnięcia przetargu proszę to tylko potraktować jako podpowiedź, pomysł.

Do ewentualnej wyceny proszę o podanie ilości i wielkości grzejników.

Jesteśmy producentem, możemy wykonać każdy wymiar i wzór dostosować do Waszych potrzeb. Materiał to MDF 12mm.”

Odpowiedź 2:

Załączona dokumentacja techniczna stanowi opis przedmiotu zamówienia. Zamawiający informuje, iż nie dokonuje żadnych zmian w dokumentacji w przedmiotowym zakresie, jednocześnie informuje, iż ilość i wielkość grzejników została podana w przedmiarze robót: **02_Predmiar - Instalacja c.o.** w pozycjach: 47-78, 105-114 oraz 134-139, natomiast obudowy grzejników zostały przedstawione w projekcie wykonawczym na rysunkach: **32_Rys IS 1.12 Obudowy grzejników E1** oraz **33_Rys IS 1.13 Obudowy grzejników E2**.

Pytanie 3:

„Czy Zamawiający może udostępnić przedmiary w wersji edytowalnej (pliki programu Norma lub Rodos)? Z uwagi na znaczną objętość tych dokumentów, brak konieczności przepisywania pozycji przedmiarowych znacznie ułatwi sporządzenie oferty.”

Odpowiedź 3:

Zamawiający opublikuje przedmiary robót w formacie plików .ath zgodnie z programem „Norma”.

Pytanie 4:

„Czy Zamawiający potwierdza, że wymogiem dla antywłamaniowej stolarki okiennej jest posiadanie okuć o klasie RC2 oraz szklenia w klasie zgodnej z RC2.”

Odpowiedź 4:

Zamawiający potwierdza, że okucia i szklenie dla antywłamaniowej stolarki okiennej winno być wykonane w klasie RC2.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający publikuje na swojej stronie internetowej folder pn. **„Przedmiary robót w formacie .ath”** zawierający przedmiary w wersji edytowalnej (pliki programu „Norma”).

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przedstawione wyjaśnienia podczas sporządzania ofert.
Termin składania ofert pozostaje bez zmian.

DYREKTOR SZKOŁY

mgr inż. Jacek Stebel

Rozdzielnik:

- 1) Wykonawcy zidentyfikowani w postępowaniu
- 2) Strona internetowa: <http://zsp2rydułtowy.bip.powiatwodzisławski.pl>

Kopia:

aa